Tema: Jlorapudpmmuyeckme ypaBHeHUs

Jlorapupmmyeckue ypasHeHnA. 3agaHue 13 EIN3 Mpodunb

. lMpumepsbi
Net a) Pewmte ypaBHeHne 1+ 100, (X4 +16) = Iogﬁ \21x* +18;
3

6) YKaXuTe KOPHM 3TOr0 ypaBHEHMA, NPUHaZANEKaLMEe OTPE3KY {—E,E} .

Nog. ) Pewnre ypasHenme log, (2 — X) =log,, x*;
1

6) YKaxX1Te KOPHM 3TOro ypaBHEHMSA, MPUHaA/Iexallme OTPe3Ky {Iog9 g;log9 8} .
Ne3, @) Pewwte ypasHeHue Iogi (X + 1) +10g, 5 (X + 1)2 =3;

6) YKaXuTe KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUA, NpUHAA/IEXallMe OTPE3KY [Iog26 24, 65] .
Ned a) Pewwmte ypaBHeHue 16Iog§ X+4-log, x-3=0;

04, L

6) YKaXuTe KOPHM 3TOr0 ypaBHEHMA, NPUHaZeKalMe OTPe3Ky [0, 5 5] .
No5. @) Pelmre ypaBHeHue (X2 + 2X—1)(|ng (X2 —3) +log, (\/5— X)) =0;

6) YKaXKMTe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMA, MPUHAANEXALME OTPE3KY [—2, 5,-1, 5].

2

Ne6. @) Pewmure ypaBHeHue (X2 —2X—19)(|ng5 (X2 —8) —log; (—2\/5— x)) =0;

6) YKaXXMTe KOPHM 3TOro ypaBHEHMSA, MPUHaA/IeXallMe OTPe3Ky [—3, 5.1, 5] .

x(4x*-1)

Ne7. 3) Pewnre ypasHerme log, x-log, (4X2 —1) =log, ——;

6) YKaxuTe KOPHM 3TOro ypaBHEHUSA, MPUHaA/Iexallme OTPe3Ky [|095 2;log; 27].
Neg, ) Pewnre ypasHeHme log, (X3 +6x* —3x —19) =log, (X + 5) :

6) YKak1Te KOPHM 3TOro ypaBHeHus, npuHagiexalume otpesky | 10g, . 100;log,. 0,3 |.

05 05

Ne9. a) Pewwmre ypaBHeHuWe (\/ X2 +2x—7 —1) log, (9 +2X— XZ) =0;

6) YKaXKMTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHMSA, NPUHAANEXKaLLME OTPE3KY [|Og3 5, Z’ﬁ} .



= Tecm

Jlorapudpmmyeckme ypasHeHuA. 3agaHme 13 EMND Mpopuab

a) Pewnte ypaBHeHue 1+log, (9X2 +5) = Iogﬁ \8x* +14 ;

Net.
8

6) YKaXKMTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHMS, NPUHAANEKALLUE OTPE3KY —1;5 .
Ne2 a) Pewnte ypasHenre 2logZ x—3log, x+1=0;

6) YKaxuTe KOpHM 3TOr0 YpaBHEHUSA, NMpUHAAIEKALUME OTPE3KY [«flo; «/99} .
Ne3, @) Pelwmre ypasHenve log; (X — 3) +log, (X — 3)4 =5;

6) YKaxuTe KOpHM 3TOr0 YpaBHEHUSA, NMpUHAAIEKALUME OTPE3KY [|095119; |093119] .
Ned. a) PewmTte ypaBHeHne 6- IOgg7 X+5-log,, x+1=0;

6) YKaXKMTe KOpHU 3TOro ypaBHEHMS, KoTopble 6onblie 0,3.
Ne3.  a) Pewmute ypaBHeHMe (X2 +2X— 2)£|og3 (X2 —5) + Iog} («/g— x)j =0;

3

6) YKaXuTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUA, NMPUHAAJ/IEXKALLME OTPE3KY [—3, 5 —2,8] .
Ne6.  a) Pelwmre ypaBHeHMe (X2 + 2X—5)(|Og4 (X2 —7) —log, «fﬁ— X) =0;

6) YKaXXuTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUA, NPUHAA/IEXKALLME OTPE3KY [—3, 5,-2, 5] .
No7. ) Pewmre ypaBHeHuWe (\} X* +6X—26 —1) log, (28+ 6X — X2) =0;

= Omsemsbl (mecm)

6) YKaXkuTe KOPHU 3TOrO YpaBHEHUS, NPUMHAA/IEKALLME OTPE3KY [Iog4 55; 3’ﬁ]

Jlorapudpmmyeckme ypasHeHuA. 3agaHue 13 EMN3 Mpodunb

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Neo7
1 1 1 1
+2, += 3—,5 a —,; = —-1-+/5; -1-+/6;
@ +2 2 |a)3u9 953 33 3 a) a) a)3;9
N 1 6) 9 1 1 -1-3 —1-47 6) 3
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